



# 5月值得一玩的 4款PC新游

尽管手游市场的增长较为强势,但PC、主机端仍然是创建一个新玩法或者IP的好平台,因此仍旧有不少游戏开发商推出了端游新作。迈入5月,不少PC新游也都纷纷选择在这个月内开测或者正式上线。今日,我们就为玩家精选了4款在5月值得一玩的PC新游,一起来看看吧。

## 《家园3》

《家园3》将是《家园》系列的正统续作,继承此前的正统剧情,同时玩法也将回归最经典的3D太空战争。该作将于5月14日正式上线。

《家园3》提供了丰富的游戏模式,其中包括单人战役、多人合作模式以及对抗其他玩家的在线对战模式。在这些模式中,玩家将扮演一名太空指挥官,通过建设和管理自己的太空舰队,执行各种任务,与其他玩家竞争,甚至与整个宇宙的命运抗衡。

战局全权由玩家掌控。被称为“巨石”的巨型太空遗迹将3D地形带入了传统的《家园》战场。利用古代文明的残垣断壁,将敌人引入精心策划的埋伏,或是将舰队隐藏起来,以躲避强大敌人的追击。

玩家可以选择正面冲锋、巧妙地展开侧翼包抄甚至是从上方和下方攻击敌人。然而,并非一切都尽在您的掌握之中。太空中危险的天文现象,如粒子风暴和小行星带等,对经验丰富的指挥官来说也是一种挑战。

## 《夜族崛起》

开放世界魔幻生存游戏《夜族崛起》5月8日发布PC端1.0完整版本。

在PC版本抢先体验期间,《夜族崛起》全球销售量超过390万份,

Steam好评率高达88%。现在,这款充满血腥气息的游戏的完整版即将上线,游戏开发商Stunlock Studios满怀信心推出

这款完成度极高的游戏。



对于渴求新内容的众玩家,焕然一新的1.0版本将是一场盛宴。其中有恐怖的新领地可以探索,还加入了护甲外观自定义选项,新的护甲套装和强化的武器。《夜族崛起》进行了大范围优化,将吸血鬼们送入广阔的崭新末期区域“莫蒂姆废墟”,探索失落的社会。除了以上新增要素,Stunlock Studios还专注于优化PC游戏体验——优化UI、完全集成化的手柄支持,以及更流畅的整体体验,这将造福所有投身完整版游戏之中,准备成为下一个德古拉的玩家。

## 《我独自升级:ARISE》



近期热门动漫《我独自升级》IP改编游戏《我独自升级:ARISE》5月8日在PC和移动平台上同步上线。

《我独自升级:ARISE》是一款根据热门网络漫画《我独自升级》改编的动作RPG游戏。在游戏中,玩家将

■新快报记者 陈学东

化身主角成振宇,亲历他通过漫画故事中的升级与成长过程,投身于激烈动感的战斗之中。

玩家可以通过不同技能和武器的组合打造出自己独特的战斗风格,并能与漫画中的猎人们组队战斗。同时,游戏中重现了成振宇标志性台词“起来”,玩家可以借此召唤出专属的“暗影军团”。

## 《暗区突围:无限》



以《暗区突围》为基础系列PC新作《暗区突围:无限》的首次封闭测试将于5月8日起展开。

魔方工作室表示,在《暗区突围:无限》首次封闭测试中将推出两张受欢迎的地图农场与山谷,玩家将可以在这个饱受炮火蹂躏的地区进行搜寻战利品,然而在此地区若是进行长时间的交火,将会增加任务失败的风险,若想活着享受战利品,就必须想办法生存并突围。

官方表示,在《暗区突围:无限》中,玩家将进入暗区,成为世界上最致命的特遣队员。作为一名受过高强度训练的军事人员,前往高风险高回报的战争中的卡莫纳地区,扣下扳机、寻找掩护、继续前进、闯入战场搜刮高价物品并致富,过程中要随时准备好为生存而战。

## 一周游闻

### 暴雪发布 《魔兽世界》国服版本



新快报讯 《魔兽世界》11.0《地心之战》资料片A测版本在日前进行了更新,并且更新之后客户端的全局字符串增加了一条国服版本:52132 CHINA\_RELEASE\_BUILD,国服发行版本。

所谓的“国服发行版本”,就是在中国服务器上发行的特殊版本。《魔兽世界》从2008年巫妖王之怒之后就一直有特殊版本,例如红色血液变绿,骷髅变成面粉袋,尸体变成墓碑等等。

有游戏圈内人士表示,既然暴雪已经更新了国服发行版本,那么说明11.0的客户端已经做好了在中国发行的准备。不过目前这个国服的特供版本只有11.0A测发现,而在10.2.7上还没有,但是也不排除后续暴雪会增加进去。

另外,《地心之战》A测简中版本的LOGO也早已更新。就连《巨龙时代》测试版本都没有的简中LOGO,在11.0居然有了,这也挺让玩家意外的。

### 《守望先锋》 开启玩家测试招募



新快报讯 继《魔兽世界》玩家测试招募之后,《守望先锋》日前也开启了玩家测试招募。本次招募的对象依旧是有关游戏的经历的玩家,活动内容依旧是线下玩家交流会。

从之前的分析来看,《魔兽世界》和《炉石传说》应该是第一批回归的暴雪游戏,但是这次第二个测试招募的游戏竟然是《守望先锋》,这不免让人觉得《守望先锋》会在《炉石传说》之前回归。

另外,来自利雅得2024年电竞世界杯的发布,目前已经确定该赛事会在7月3日开启,到8月25日结束。《星际争霸2》和《守望先锋2》是进入世界杯比赛的两款暴雪游戏,而且都有国服玩家参加。按照这个安排来分析,《守望先锋》确实有可能会提前在国服上线。



加入我们一起玩

支持单位



广州市天河区软件和信息产业协会